
ПРОТОКОЛ 
загальних зборів учасників  

ТОВ «АРАД» 
 

(далі – Товариство) 
 
м.Нікополь         11 лютого 2022р 
 
Присутні учасники: 
 

Тульчинський Анатолій Олександрович, паспорт АЕ 481320 виданий 
Нікопольським МВ УМВС України у Дніпропетровській області 21 січня 1997 року, який 
зареєстрований за адресою: Україна, 53211, Дніпропетровська область, м.Нікополь, 
вул..Микитинська, 4а, реєстраційний номер облікової картки платника податків 
2200307651 – частка у статутному капіталі Товариства  - 50%; 

 
Тульчинська Ганна Анатоліївна, паспорт АК 199241 виданий Нікопольським             

МВ УМВС України у Дніпропетровській області 13 червня 1998 року, яка зареєстрована 
за адресою: Україна, 53211, Дніпропетровська область, м.Нікополь, вул..Микитинська, 4а, 
реєстраційний номер облікової картки платника податків 2585007640 – частка у 
статутному капіталі Товариства  - 50%; 

 
На загальних зборах учасників Товариства присутні учасники, які володіють 100% 

статутного капіталу Товариства та 100% голосів. 
 
Загальні збори учасників Товариства визнаються правомочними та мають право 

приймати будь-яке рішення з порядку денного. 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Розгляд питання про обрання Голови загальних зборів учасників Товариства. 
2. Розгляд питання про надання повноважень директору Товариства Корзникову 

Максиму Сергійовичу підписувати договір оренди нежитлового приміщення № 61, 
4-го поверху п'ятиповерхового терапевтичного корпусу (літ. В) Київської клінічної 
лікарні на залізничному транспорті № 3, 23,7 кв.м. за будь-яким цільовим 
призначенням, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Сімферопольська, 8 між 
Товариством та Орендодавцем. 
 

По першому питанню: 

Слухали: Тульчинську Ганну Анатоліївну, яка запропонувала обрати Головою загальних 
зборів учасників Товариства Тульчинського Анатолія Олександровича. 

Інших пропозицій не надходило. Пропозиція поставлена на голосування. 

Голосували: «ЗА» - одностайно, 100% голосів присутніх. 

Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: Обрати Головою загальних зборів учасників 

 Товариства Тульчинського           Анатолія Олександровича. 

По другому питанню: 

Слухали: Тульчинського Анатолія Олександровича, який запропонував надати 
повноваження директору Товариства Корзникову Максиму Сергійовичу підписувати  



договір оренди між Товариством та  Орендодавцем (договір оренди нежитлового 
приміщення № 61, 4-го поверху п'ятиповерхового терапевтичного корпусу (літ. В) 
Київської клінічної лікарні на залізничному транспорті № 3, 23,7 кв.м. за будь-яким 
цільовим призначенням, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Сімферопольська, 8.) 

Інших пропозицій не надходило. Пропозиція поставлена на голосування. 

Голосували: «ЗА» - одностайно, 100% голосів присутніх. 

Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: Надати повноваження директору Товариства Корзникову Максиму 
Сергійовичу підписувати  договір оренду нежитлового приміщення № 61, 4-го поверху 
п'ятиповерхового терапевтичного корпусу (літ. В) Київської клінічної лікарні на 
залізничному транспорті № 3, 23,7 кв.м. за будь-яким цільовим призначенням, що 
знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Сімферопольська, 8 між Товариством та  
Орендодавцем. 

 

Всі питання порядку денного розглянуті та з усіх питань порядку денного прийняті 
рішення. 

 

ПІДПИСИ: 

 

 


